

**Méra/61-9/2023.**

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Méra Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 22-én 16<sup>00</sup> órakor tartott közmeghallgatásról.

**Helye:** Mérai Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme.

**Jelen vannak:** Tímár Herbert polgármester, Tranta József alpolgármester, Bréda Tiborné, Centnár Józsefné, Kiss Krisztina, Novák István Csaba, Paul Zoltán képviselők és Kádasné Radvai Katalin jegyző.

**Jegyzőkönyvvezető:** Kádasné Radvai Katalin jegyző.

**Résztevők:** 8 fő.

**Tímár Herbert polgármester** köszöntötte a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Magyarország önkormányzatairól szóló CLXXXIX törvény 54. §-a illetve a Méra Község Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 8/2014. (VI. 21.) önkormányzati rendelet alapján a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Ismertette, majd szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 7 fő.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el.

### **NAPIREND:**

1. Beszámoló Méra Község Önkormányzatának 2023. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: **Tímár Herbert polgármester**

2. Lakossági kérdések, felvetések, javaslatok

Az **1. napirendi pont** keretében a Méra Község Önkormányzatának 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót tárgyalta meg a Képviselő-testület **Tímár Herbert polgármester** előterjesztésében.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

**Tímár Herbert polgármester** ismertette az előterjesztést, majd megnyitotta a vitát felette. Kiegészítésében elmondta, hogy a 2023-as évet az önkormányzat az energia válság miatt 5 MFt-os kifizetetlen számlával kezdte meg. Ez az összeg március hónapra már közel 8 MFt-volt, ez az összeg lett a REKI-be benyújtva. 3 800 000,-Ft-os támogatást kaptunk. A számlák kifizetéséhez értékesíteni kellett egy bérlakást 5 MFt áron. Február hónapban már pozitív előjelű költségvetést tudott az önkormányzat elfogadni. Szerencse, hogy gázzsámla nem volt,

mivel aprítékos kazánnal működik a fűtés.

Elindult a felújított közvilágítás. Az energia takarékos világítás látszik a számlákban is.

Közfoglalkoztatás működött a településen, búzát, kukoricát és burgonyát termesztettek. Bevételek a búzából származott 2 MFt. A juhok eladásra kerültek, állattenyésztés így már nem működik. A varroda kerítése elkészült, a telephely oldalkerítése szinten rendbe lett téve. Az iparüzési adó bevétele segítette a Mérai est rendezvény megtartásában. Ez éven is működött a lakásfelújítási támogatás, sok családot segítettünk ki 50 000.-Ft-tal. Idén is lesz tűzifa támogatás. A gondos óra programban nagyon sok idős vett részt a településen. Sajnos a temető kerítéssel azóta is küzdünk. A levelekre a Református Egyházközség sajnós választ nem kapunk.

**Zima Istvánné mérai lakos:**

Szárazfa lóg a vezetéken a kis bolt előtt. Jó lenne levágnani onnan.

**Tímár Herbert polgármester** válaszában elmonda, hogy tájékoztatja az ÉMÁSZ-t a problémáról.

**Bíró Ágnes mérai lakos:**

A településen nagyon sok szlovák állampolgár vásárolt ingatlant. Sok velük a probléma. Gazosak az ingatlanok, a kutyák a közterületen tartózkodnak.

**Tímár Herbert polgármester** válaszában elmonda, hogy tulajdonosai az ingatlanoknak, de még állandó lakeimük sincs a településen. Végig fogjuk nézni az ingatlanokat, és felszólításokat fogunk nekik küldeni.

**Varkoly Éva mérai lakos:**

A Magyar Posta tulajdonában lévő ingatlanon is fel van nőve az orgonabokor. Ki kellene velük vágnani.

**Bíró Ágnes mérai lakos:**

Hosszú ideig postai dolgozó volt a mérai postán. Az igazgatóság hárít, még az ingatlanban laktak addig a lakók tették rendbe. Most a postának kellene.

**Varkoly Éva mérai lakos:**

A Kézsmárk és a Vasút úton a közvilágítás egy órával később kapcsol fel mint a település többi utcájában.

**Tímár Herbert polgármester** válaszában elmonda, hogy írásban megkeresi Posta vezetését, a gaz kiirtásával kapcsolatban. A közvilágítás miatt már levelet írt az MVM felé. Az alacsony kapcsoló hibásodott meg.

A ravatalozók felújítását tervezték a jövő év elején, illetve december 17-én lesz majd a karácsonyi rendezvény.

**Varkoly Éva mérai lakos:**

Az udvarán van két nagyméretű tuja, ki szeretné vágni. Ha kell a betlehem készítéséhez szívesen felajánlja.

**Tímár Herbert polgármester** elmondta, hogy tájékoztatja majd a betlehem készítőit erről.

Miután egyéb kérdés és hozzászólás nem volt a polgármester kezdeményezte a beszámoló elfogadását.

A döntésben részt vevő képviselők száma: 7 fő.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta Méra Község Önkormányzatának 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A **polgármester** miután egyéb napirendi pont, bejelentés nem volt megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 16<sup>55</sup> órakor bezárta.

K. m. f.

  
**Kádasné Radvai Katalin**  
jegyző



  
**Tímár Herbert**  
polgármester